
 

0251/0251نهعاو  انثاًَانفصم اندراسً  – انخربٍتكهٍت  –جايعت بُها   

شعبت رٌاضٍاث   – ايخحاٌ انفرقت انثاٍَه حربٍت عاو              

 ساعخاٌ نهىرقت الإيخحاٍَت انكايهتانسيٍ / َظرٌت الإحخًالاث                                       ادة / انً

 ي () اندرجاث يىزعت بانخساو

 

 انسؤال الأول 

BA)أ( إذا كاَت  BAحادثتاٌ يستقهتاٌ أثثت أٌ  ,  0ًْا أيضا يستقهتاٌ  ,

)ب( ثلاثة يٍ انثاحثيٍ يقٕو كم يُٓى عهى حدِ تدزاسة يشكهة يعيُّ في انصُاعة تغسض انٕصٕل 

ٔإحتًال أٌ يتٕصم  3/2حث الأٔل إنى حم ْٕ إنى حم نٓا ٔكاٌ يعهٕيا أٌ إحتًال أٌ يتٕصم انثا

إحسة  0 5/4ٔإحتًال أٌ يتٕصم انثاحث انثانث إنى حم ْٕ  4/3انثاحث انثاَي إنى حم ْٕ 

 إحتًال :

 0م تاحث ٔاحد فقط نهحم ( تٕص2)                     0( انتٕصم إنى حم 1)                    

 انسؤال انثاًَ 

)(,0نّ دانة انكثافة :          Xيتغيس عشٕائي    xecxf x 

 ( أٔجد انتٕقع انسياضي ٔانتثايٍ 2)                                       c( أٔجد قيًة انثاتت  1)         

( قيًة الإحتًال 4( أٔجد دانة انتٕشيع انتساكًية نرنك انًتغيس              )3)          2/1XP  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 يع أطٍب انخًٍُاث بانُجاح

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



إجابت اخخبار يادة َظرٌت الإحخًالاث نهفرقت انثاٍَت حربٍت عاو - كهٍت انخربٍت شعبت رٌاضٍاث انعاو 

اندراسً 0251/0251 انفصم اندراسً انثاًَ حارٌخ الاخخبار انسبج انًىافق 0251/1/05 َصف 

 ورقت إيخحاٍَت

 جايعت بُها –كهٍت انعهىو قسى انرٌاضٍاث  -د / انسٍد حايد عهى أسخاذ انًادة 

 إجابت انسؤال الأول :

 يستقهتاٌ ٔيٍ شكم فٍ َجد أٌ  ,BA( تًا أٌ انحادثتاٌ )أ
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 0حادثتاٌ يستقهتاٌ  ,BAٔيٍ ثى فإٌ 

 ٌ أ)ب( َفسض 

}تٕصم انثاحث انثاَي إنى حم  {             B             } ٔل إنى حم تٕصم انثاحث الأ{ A 

 Cتٕصم انثاحث انثانث إنى حم   {                                                                           
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 إجابت انسؤال انثاًَ :
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